11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.11.2006 15:36:56

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpaya: 15.11.2006 12:18:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20182/answer/20183




YBaxaemas CBeTsiaHa! Bam BoIipoc HEMHOr0 He 110 afipecy - Ha HallleM CalTe OKa3bIBalTCs
KOHCYJIbTAIIUY T10 TIOBOAY 3a00JieBaHNUI MOUYEBLIBOASAIIEN CUCTEMEL. BamM He06XoauMo 06paTUTLCS K
TAHEKOJIOTY U fiIepMaToBeHeposiory. Yoayu!



